

西日本中国留学人员热议习近平总书记在 庆祝改革开放 40 周年大会上的重要讲话精神

12月18日，庆祝改革开放40周年大会在北京人民大会堂举行，习近平总书记发表重要讲话。铿锵有力的声音回荡在宏伟的人民大会堂，指引方向，催人奋进。中国驻大阪总领事馆教育室与西日本地区中国留学生学友会共同学习习近平总书记发表的重要讲话，并利用庆祝学友会成立10周年之机分享了学习体会和收获。参会的留学生纷纷表示习总书记的讲话令人振奋，要以习近平总书记重要讲话精神为指引，不忘初心、接力奋斗，积极投身到新时代改革开放的伟大事业中去。

西日本中国留学生学友会会长张希西说道：“西日本地区中国留学生学友会下辖日本近畿地区、中国地区、四国地区30多个大学和地区中国留学生学友会组织，区域内中国留学生学者总数近4万人。我们都是改革开放这一历史壮举的受惠者，走出国门去看世界，学习先进的知识技术来回馈祖国。过去四十年，我们的父辈与改革开放的祖国一起‘摸着石头过河’，走出一条宽阔的小康大道来。这份坚毅与决心将化为一只坚实的接力棒，在我们手中传递下去。吾辈手上执薪烛，且燃微光映苍穹；吾之脚下趿韧履，且积跬步致千里。”

奈良地区中国留学生学友会的金泯彤说道：“作为一个在海外求学的学子，对祖国的腾飞发展深有感触。四十年，是中国腾飞的重要的四十年，中华儿女在世界舞台上发挥越来越大的作用，中国母亲也一刻也没有停止她的脚步。我为生为中国人感到骄傲与自豪。希望将来，在国外学习到的知识能学以致用，为建设祖国添砖加瓦！”

近畿大学陈笑妮说道：“我们是中国建设社会主义现代化强国的

参与者和见证者，更是最直接的受益者。正是因为改革开放，我们才有走出国门学习的机会。作为新时代的青年人应该树立起强烈的时代使命感、责任感和紧迫感。让我们的青春年华在为国家、为人民的奉献中焕发出绚丽光彩。”

羽衣国际大学王瑶表示：“回望过去展望未来，我们早已为我们是中国人而感到骄傲，我们海外学子无论身在何方都不会为忘记我们身后是中国这个四十年来进步飞快让世界刮目相看的强有力的后盾。”

桃山学院大学董易鸣说道：“这 40 年来，祖国的变迁是我们每个中国人都感同身受的，特别是在海外留学的我们。我们 90 后这一代要将勤劳、智慧、勇气的干劲继续发扬光大，跑出更好的成绩！”

高知工科大学王晨说道：“中国的改革开放四十年是人类社会发展史上浓墨重彩的一笔。回顾风雨，展望未来，自觉自察，行而思辨，期待改革开放自强不息的精神能够深入到每个海外学子的行动中，化为新时期中国文化对外的一张名片。”

中国驻大阪总领事馆吴劲松参赞在同学们分享收获和体会之后表示，习近平总书记在庆祝改革开放 40 周年大会上高度评价改革开放对于实现中华民族伟大复兴的历史意义和重大作用，强调建成社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴，是一场接力跑，我们要一棒接着一棒跑下去，每一代人都要为下一代人跑出一个好成绩，并号召全党全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，不忘初心，牢记使命，将改革开放进行到底，不断实现人民对美好生活的向往，在新时代创造中华民族新的更大奇迹，创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。西日本地区学友会作为学生之友、学习之友、学问之友、学校之友，成立十年来秉承“爱国、团结、进步、奉献”的工作宗旨，积极引导留学生们在自我教育、自我管理、

自我服务中成长,同时也为增进中日两国的友好关系做出了积极贡献。真诚期待在新时代改革开放的进程中,在日留学生们能够热爱祖国、报效祖国,接过改革开放的接力棒,担当起创造出新时代中华民族新的更大奇迹的重任。



2018年12月22日